

做陶艺

信阳晚报社小记者 平桥区二小 五(7)班 丁红晶

一个晴朗的周末,吃过早饭,妈妈提议全家一起到金牛古镇走走。我和头头妹妹高兴地连声说好,并一个劲地催促大家快点出发。上一次报社的老师组织去金牛古镇时,正赶上学校有活动,所以我错过了那一次的小记者活动,后来在报纸上看到大家玩得那么开心,还亲手体验了陶艺的制作,心里郁闷了很久。我想,这次一定要弥补上次的遗憾。

爸爸刚把车停稳,我和妹妹就跳下车四处寻找,“在那里!”我和妹妹同时发现了陶艺馆,兴奋地冲了进去。一进门我就被栩栩如生的陶瓷作品吸引住了,迫不及待地想

一试身手。陶艺馆的师傅拿出两块泥,给妹妹和我各一块。当得知我们是第一次尝试陶艺时,师傅也拿了一小块泥手把手教我们怎么做。几分钟的工夫,师傅就捏出了一只可爱的小兔子,我们赞不绝口,跃跃欲试。

“哇,泥土怎么这么硬呀!”妹妹抱怨着,师傅微笑着告诉我们,泥巴需要水来和才能变得松软。的确,加了少许水的泥巴听话多了。我掰了一小团泥试着做一个小杯子,将和好的泥放在转盘上,把大拇指插入泥土中间挖个小洞,接着用拇指和食指慢慢捏呀捏,不一会儿一个泥杯子出现了。可我

又遇到了麻烦,不知为什么杯子上出现了许多小裂口,我怎么也修不好,正着急时师傅看到了,告诉我沾点水抹一抹就好了,我用手沾点水一试,果然成功了。就这样我又做了一个大点的杯子,并在上面写上了“happy”,期待着以后就用自己的杯子喝水,那该多有意思啊。

陶艺馆的师傅说接下来还要进行烧制,三天后就可以来给自己的杯子上色。我签好名离开陶艺馆,心里一边想着给杯子上什么颜色,一边盼望着三天赶快过去,我能早日来给小茶杯上色,早日用上自己做的小茶杯。

玩在童乐堡

信阳晚报社小记者 平桥区一小 二(12)班 涂芷靛

辅导老师 余海峡

我很喜欢户外活动,爸爸妈妈平时很忙,没时间陪我出门。今天是星期六,爸爸妈妈说要带我到童乐堡去,我可高兴了。

在路上,妈妈对我说:“童乐堡是在新玛特商场里面,什么都有,一定能让你玩个够儿”。我心里美滋滋的,一到三楼,就看到了“童乐堡”三个彩色大字,赶快跑进去,里面的玩具可真多呀!有小木马、跷跷板、独木桥、城堡、秋千、小汽车……什么都有,我来不及多想,拉着爸爸妈妈跑过去,开始玩了起来。我先体验了旋转木马,这里有各种颜色的木马,它们都被固定在机器上,带着小朋友们绕圈转。我一坐上去,木马就来回晃,只好紧紧抓住,一会儿头就转晕了。然后,我又对小汽车产生了兴趣,它是用木头做的,我一头钻进去了,可空间太小了,都坐不下去,只能用脚滑着走,这也许是给

小弟弟小妹妹们准备的吧。

当看到我最喜欢的蹦蹦床时,我高兴地一下子就跳了起来,爬上去就和大家玩了起来,开始没站稳,没跳几下就倒了,我很不服气,重新站起来使劲儿蹦,就再也没摔倒了。玩蹦蹦床的小朋友很多,有比我大一点的,也有比我小一点的。没多一会儿,我们就熟悉了,手牵着手一起跳。小一点的朋友们因为站不稳,我们一使劲,他们就摔倒了,即使这样,大家依然都是那么开心。最后,我和刚认识的几个好朋友还一起玩了荡秋千、城堡、滑滑梯、跷跷板、独木桥等游戏设施,有的虽然不知道名字,但我还是玩得很开心。

时间过得真快,很快爸爸妈妈就该带我回家了,我只好依依不舍地离开了童乐堡。我喜欢童乐堡,喜欢童乐堡带给我的乐趣。

雨天里的微感动

信阳晚报社小记者 市五中 九(9)班 付炜

辅导老师 余俊

一个夏日的雨夜,我拖着疲倦的步伐走向公交车站,期待着能有一辆末班车,带我驶离这周遭的黑暗与寒冷。

城市这几天一直下着雨,时而细如牛毛,时而倾盆而下。虽说是夏天,但还是让人感觉到阵阵寒意。我不禁拉起衣领。树影婆娑,映射在柏油路面上,像一幅水墨画的剪影,再细看,枝叶在随风摇曳,不时有水珠滴落的声音,滴答滴答。时间如水,我沉浸在了这种别具风味的抽象美之中。突然,我听见了脚步声,这声音太小太细,像是一个小孩子。我环顾四周,却空无一人。过了一会儿,那声音依旧存在,我听着耳边传来的没有节

奏的拍打声,把目光聚集在面前那片黑乎乎的充满积水的路面上……

一个羸弱的轮廓在这时出现在我的视线里,它是活的,不停扭动着身躯,也许是被这大雨所困,寸步难行。我上前去,好奇地审视着它,哦,原来是一只麻雀,它的翅膀被雨浸湿,已经无法飞翔,只能用那弱小的身躯与暴风雨抵抗。我不禁心生怜悯之情,慢慢靠近它,把我的伞倾斜一角,帮它抵挡住风雨的侵袭。

过了一会儿,那只麻雀渐渐恢复了活力,竟然跳到了我的身上,在黑暗中,它把我当成了一棵大树,对我唧唧耳语。我很愿意充当这个角色,希望能在这个雨天的夜晚给

它一个温暖的栖居。渐渐地,我们仿佛能够对话了,它告诉我它是如何与雨搏斗,和风对抗,在闪电中勇敢坚强,它说它不愿随风漂流,所以它要逆风飞翔!但弱小的它敌不过大自然的力量,它像一片落叶一样被风雨困在这个地方。我看着它娇小而有力的翅膀,那看似弱小的身躯里蕴藏着的不屈的精神,值得赞美,令我仰望。以后不管遇到什么艰难险阻,我都要像这只小麻雀一样坚强勇敢地去面对。

公交车终究是来了,我把小麻雀放到一棵真正的大树上。去吧,小麻雀,在大自然的广袤无边里濯洗你那崇尚自由、勇敢的灵魂!

假如我是一条小鱼

信阳晚报社小记者 三小春华分校 四(4)班 李思睿

辅导老师 彭莉

假如我是一条小鱼,一条池塘中的小鱼。我绝不会被捉上岸去,我要和伙伴们一起在岩缝中安家,在太阳下成长。我要做一条自由的小鱼。

假如我是一条小鱼,一条小河中的小鱼。我绝不会晕乎乎地被送上人们的饭桌。我要与虾蟹们一起玩耍。如果有小孩子到河边来玩,我会跳到他们身上吓吓他们。看着他们一个个惊慌失措的样子,我会高兴地吐出一串小泡泡。我要做一条顽皮的小鱼。

假如我是一条小鱼,一条湖泊里的小鱼。我绝不会被蚌哥哥夹得哭鼻子。我会和伙伴们团结一心,啄得蚌躲在壳里不敢出来。如果不幸被人们套入网中,我绝不会惊慌失措,我会冷静地指挥有牙齿的小鱼们团结一致,用他们虽小但非常锋利的牙齿咬开渔网,看着人们拎着破掉的渔网垂头丧气地走开,我们开心地游来游去。我要做一条聪明的小鱼。

假如我是一条小鱼,一条大海中的小鱼。我绝不会被大鱼一口吃掉,我要躲进珊瑚姐姐的怀里,看着大鱼从我身边一脸茫然地走开,心中满是胜利的喜悦。如果其他小鱼和我躲在一个地方,我不会为一己私利就无情地赶走他们。我愿意与他们一起分享,共度患难。我要做一条有爱心的小鱼。

假如我是一条小鱼,一条鱼缸里的小鱼。我绝不满足于那透明的牢笼——见不到阳光、泥土、家人。我不愿在主人打造的温室里做一条供人欣赏的金鱼。我要掌控自己的生命,我要做一条勇敢的小鱼。

